

## **ПОМУТНЕНИЕ УМОВ**

Перевертышей и попов сменяют ученые. Идет дискуссия о жизни после смерти. Никто не замечает абсурдности самой формулировки проблемы. Что такое смерть? Прекращение жизни. А эти ученые кретины приводят «неоспоримые» свидетельства «современной науки» продолжения жизни после ее прекращения!!!

Жильцов после смерти сменяют путешественники во времени. Они тоже не невежды, а ученые на высотах науки. Им тоже невдомек, что прошлое — то, чего уже нет, а будущее — то, чего еще нет, и что попасть туда, чего нет, логически невозможно.

И они тоже приводят «неоспоримые» свидетельства в пользу возможности невозможного.

Затем вниманием миллионов доверчивых российских идиотов завладевают профессора и академики с мировыми именами, потрясая их убогое воображение сверхидиотизмом о том, будто растения обмениваются информацией и хотят общаться с людьми. На каком языке??

Наконец, после рекламы лекарств, излечивающих любые болезни в считанные дни, превращающих стариков в юнцов, импотентов в сексуальных гигантов и уродов в красавцев, телезри-

телей возвращают на землю — смотреть грабежи, убийства, президента, членов правительства, богачей, проституток, попов и

т. д. и т. п.

—